



Орел или решка?



Не удивительно, что галактика на этом снимке называется Серебряная монета – она похожа на гигантскую подброшенную монету для определения орла или решки! Монета также хорошо блестит, как и эта яркая галактика на ночном небе.

Этот тип галактик называется спиральным, потому что ее форма содержит длинные рукава звезд и газа, вращающиеся вокруг центра. Наша Галактика также является спиральной.

Хотя они и могут иметь небольшие различия в форме. Некоторые галактики имеют достаточно необыкновенный вид и могут даже объединяться в группы. Но это значительно облегчает работу астрономам в понимании как образовались галактики.

Для этого астрономы создали сайт называемый Галактический зоопарк, и теперь все желающие могут идентифицировать форму множества галактик по фотографиям на компьютере. И вы можете также, пройдя по ссылке: www.galaxyzoo.org и выполняя определенные инструкции.

С помощью этого сайта общественность помогает астрономам в их работе. И теперь любой человек может стать немного ученым!

COOL FACT

Более 250000 человек в мире уже приняли участие в проекте Галактический зоопарк!

